



石獅市同鄉總會週五召會

菲律賓石獅市同鄉總會訊：本總會謹訂於二〇二五年六月二十日（星期五）晚上七時，在會所議事廳舉行第十七屆第二次全體理監事聯席會議。屆時敬請理監事們撥冗出席參加，共商會務事宜，以利會務之推展，是荷。

香港杆柄同鄉會成立暨首屆就職 旅菲觀山屏同鄉會慶賀團赴港祝賀

旅菲晉江觀嶼同鄉會訊：香港杆柄同鄉會定於國曆二〇二五年六月廿二日舉行成立暨首屆職員就職典禮，來函邀請菲律賓同鄉會組團前往觀禮祝賀！喜訊傳來，全體鄉親深感喜悅，這是海內外全體鄉親多年來共同的心願，香港同鄉會的成立，令海內外鄉親更加密切的交流，將為聯絡鄉誼鄉情加瓦添磚！

旅菲觀嶺同鄉會決定組織慶賀團赴港，由施漢明理事長擔任團長率領，慶賀團一行30人定6月21日（星期六）乘搭菲航PR318班機9:55AM赴港，並定6月24日（星期二）乘菲航PR319 班機1:40PM返菲！

本鄉會特于6月19日（星期四）晚上七點，在王彬街豐盛海鮮餐館設宴為赴港慶賀團餉行，預祝此行圓滿成功，一路順風！

茲將慶賀團名單公佈如下：
隨團顧問：施榮棠、施純強、施純通、施養灝
名譽團長：施連炮
團長：施漢明
副團長：施友吉、施養鏘、施煌宇、施能財、施大昇
秘書長：施純通（兼）
團員：施純漸、施天德、施繼祖施建忠、施雄輝、施澤銘
、施威威、施瑜容、施鴻鑫、施宏澤、施靖怡、施美仁、

下一個問題是，為什麼我們不喜歡被別人模仿？一位施氏族的學員說，被抄襲會喚起失去個性的負面情緒，因為有些人常常以自己獨特的想法或風格為傲，他們覺得自己的個性被奪走了。

獨特的想法或風格為傲，他們覺得自己的個性被奪走了。有些人說我們不喜歡被抄襲的另一個原因是害怕被貶值，意思是當別人複製您的作品或創作時，可能會降低您原創作品的觀感價值。但最常見的原因是因為競爭，競爭會讓人產生被取代或被蓋過的焦慮。

接著，下一個有趣的問題是為什麼有人會模仿別人？根據一位施氏族學員的說法，模仿者確實存在，因此會模仿他人，以使自己感覺更好。對他來說，自尊是另一個原因，模仿者實際上是覺得「比不上你」，因為她或他把你視為領導者或成就者。

幹才最後討論的幾個問題更多集中在與模仿相關的業務上，其中第一個問題是創業者如何看待模仿競爭對手？有人說，他們認為模仿者只是暫時影響市場佔有率的麻煩，但最終卻將模仿視為他們的想法有可取之處的標誌，並促使他們更加專注於開發和創新，以保持競爭優勢。

仍然是關於模仿相關的商業問題，身為創業者，你該如何判斷自己的想法是獨一無二，還是只是抄襲其他現有的創業公司。這個問題應該說需要嚴謹的分析，有人分享了她的想法如下：

- 進行徹底的市場調查
- 確定你的獨特賣點
- 了解你現有的競爭對手
- 評估你是否可以透過滿足市場中的特定需求來使你的產品或服務與眾不同

旅菲槺湖永黃氏聯鄉會成立五十二週年暨
第卅七連卅八屆理監事會、菲律賓槺湖永商會第九連第十屆
菲律濱槺湖永青年委員會第九連第十屆職員表

公元二〇二五年六月廿二日